



## Разработан рейтинг компаний для строительства по городскому заказу

«<https://stroi.mos.ru/news/razrabotan-rieitingh-kompanii-dlia-stroitelstva-po-ghorodskomu-zakazu>»  
7.8.2019

**Определены условия для выставления рейтинга строительных компаний, сообщил председатель Москомэкспертизы Валерий Леонов. Рейтинг состоит из около полусотни критериев. Они относятся к разным сферам деятельности организации. Рассматривается не только производственная деятельность, но и финансовое состояние, внутренние и хозяйственные алгоритмы компании.**

*«Рейтингование – это разработанный нами метод комплексной оценки строительных организаций. Его цель – определение надежности, финансовой устойчивости и законности деятельности в целом. Власти Стройкомплекса будут учитывать рейтинг при проведении конкурса для бюджетных объектов», – сказал Валерий Леонов.*

По его словам, система выставления оценок была утверждена мэром **Сергеем Собяниным** в постановлении «О системе закупок города Москвы».

Рейтинг состоит из около полусотни критериев. Они относятся к разным сферам деятельности организации. Рассматривается не только производственная деятельность, но и финансовое состояние, внутренние и хозяйственные алгоритмы компании.

Таким образом, эксперты могут оценить ее конкурентоспособность на рынке и сформировать для банков, акционеров, органов власти и в целом для общества понятную картину. Она позволит познакомиться с контрагентом и его деятельностью до начала сотрудничества.

Порядок процедуры рейтингования устанавливается [Москомэкспертизой](#).

*«Наличие такого рейтинга в открытом доступе сможет свести к минимуму риски для покупателей, а также даст альтернативу при выборе подрядчиков. Это модернизирует строительную отрасль и делает конкуренцию внутри нее прозрачнее», – подчеркнул Леонов.*

Он отметил, что таким образом город сможет работать с проверенными застройщиками, учитывая качество выполнения работ при подборе подрядчиков для каждого проекта.

*«Люди, которые планируют совершить важный шаг в своей жизни и приобрести*

*недвижимость, не должны рисковать. Любой, кто заключает сделки, касающиеся городской недвижимости, должен быть защищен, а все возможные негативные последствия от взаимодействия с той или иной строительной фирмой, должны быть на виду и учитываться всеми участниками девелоперского рынка», – заключил глава Комитета.*

Подробнее на [stroi.mos.ru](http://stroi.mos.ru)